



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores

LA DOLOROSA. Santa Ana. El ataúd con Jesucristo Yacente en el Viernes Santo, era seguido por las imágenes de La Dolorosa, Verónica y San Juan. Se observa a miles de católicos que asistieron con devoción al Santo Entierro.

Terroristas matan a 2 indefensas mujeres

Dos indefensas mujeres, fueron ultimadas a tiros por varios hombres fuertemente armados, en el tramo de la carretera entre San Martín y Suchitoto.

Ellas viajaban a bordo de un autobús, y los asesinos detuvieron la marcha del vehículo, sacaron un papel, en el que se hallaban anotados nombres de numerosas personas, entre hombres y mujeres, y cuando las dos señoras respondieron por sus nombres, fueron apartadas.

Acto seguido, en presencia de los demás pasajeros fueron friamente ultima-

das a balazos; a continuación, los delincuentes ordenaron al conductor del autobús, que continuara la marcha, y desaparecieron entre las veredas adyacentes a la carretera entre Suchitoto y San Martín.

Este nuevo crimen, ha conmovido profundamente a los habitantes de esa región, castigada seriamente por la violencia durante los últimos años, según comentan las autoridades.

Todos los pasajeros del autobús que presenciaron el doble crimen, se han mostrado horrorizados de la fría actitud de los responsables del hecho.

Atacan pick-up y le dan muerte a menor

(Santa Ana). En momentos que excursionistas santanecos se dirigían al Lago de Coatepeque a bordo de un pick-up, fueron atacados por varios hombres armados, habiendo muerto en el acto la niña Carina Lourdes Aguilar Grande de 4 años de edad. Los hechos ocurrieron a las seis de la tarde del Miércoles Santo, en la vía Panamericana entre Coatepeque y Villa El Cóngo, según reportes de las autoridades.

También resultó gravemente lesionada del cuello la joven Sonia Granillo, quien se encuentra hospitalizada en esta ciudad. De acuerdo a los informes, los hombres hicieron parada al conductor del pick-up y cuando vieron que no se detenía, le hicieron varios

disparos, los que hicieron blanco en la cabeza de la niña y otras en la Granillo.

Después que bajaron a los ocupantes, procedieron a incendiar el vehículo y luego huyeron del lugar. Las autoridades policiales están siguiendo las investigaciones correspondientes.

Investigan muerte

(Santa Ana). Investigan en Metapán, el asesinato cometido en el joven estudiante Amelio Vargas, de 31 años, cuyo cuerpo torturado fue encontrado en el fondo de la quebrada Las Cañas, cantón El Panal, jurisdicción de Metapán. De acuerdo al reconocimiento de las autoridades, la cabeza fue cercenada con arma

—Pasa a la página 13

Congresistas E.U. dan apoyo a pueblo y FA

Nueve congresistas y dieciséis asesores norteamericanos, vinieron el jueves anterior al país, con el objeto de presentar personalmente sus felicitaciones al pueblo y Fuerza Armada de El Salvador, por "su ejemplar conducta cívica y profesional, durante las elecciones del 28 de marzo".

Los nueve congresistas visitantes, son los siguientes: Jim Wright, Charles B. Rangel, Clement J. Zablocki, William M. Lehman, Eugene C. Shaw Jr., Michael D. Barnes, George Miller, Donald Ritter y Dennis G. Echarl.

Los congresistas y asesores norteamericanos, visitaron la tarde del jueves, a los miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada, señores general José Guillermo García, Ministro de Defensa y Seguridad; coronel Fran-

cisco Adolfo Castillo, Subsecretario de Defensa y Seguridad; coronel Rafael Flores Lima, Jefe de Estado Mayor General de la Fuerza Armada; no estuvo presente el general Jaime Abdul Gutiérrez, Comandante General de la Fuerza Armada y Vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno. Se sabe que los visitantes se entretendrían por separado, con los miembros de la Junta.

Vinieron expresamente a El Salvador, para manifestar, con toda sinceridad, la admiración hacia el pueblo salvadoreño, y para también, felicitar a la Fuerza Armada, por haber cumplido con su misión de garante del proceso electoral.

Los miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada, —Pasa a la página 13

Menor perece en accidente

El menor Herberto Adalberto Hernández Pérez, de 12 años, pereció a causa de un accidente de tránsito, según informaron en el Centro Judicial Isidro Menéndez. Su cadáver fue reconocido ayer, por el Juez lo, de Tránsito.

Hernández Pérez fue trasladado al Hospital Rosales, se dijo, y es una de las ocho víctimas reconocidas entre el sábado y domingo por autoridades judiciales, como saldo de distintos hechos, unos por lesiones de armas de fuego, y otros, por accidentes de tránsito.

Otros casos

También fue reconocido ayer, el cadáver de José Tomás Flores Rubio, de 28 años, en el Instituto Salvadoreño del Seguro Social,

—Pasa a la página 15



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

EXTRAVIADO. (San Vicente). El enfermo mental José Francisco Cornejo Martínez, de 15 años, se extravió después de asistir a clases en la escuela "Dr. Darío González" de esta ciudad. Su madre reside en mesón "Burgos", barrio San Juan de Dios.



PERECIO. (Santa Ana). La santaneca Gelia Elizabeth Galdámez Villalta, de 27 años, murió trágicamente en la capital de Guatemala, durante la Semana Santa. Sus familiares han pedido que el hecho sea investigado.

Madre busca a hijo enfermo

(San Vicente). Intensa búsqueda para localizar a su hijo José Francisco Cornejo Martínez de 15 años, realiza en varios lugares cercanos a esta ciudad, la

—Pasa a la página 15

Rescatan bañista E.U. en Puerto La Libertad

El ciudadano norteamericano David Jones Stimes, de 32 años, fue rescatado del mar, a 500 metros, frente al muelle del Puerto de La Libertad, por guardavidas de la Cruz Verde.

Se había metido al mar, como a las 10 de la mañana, pero fue arrastrado por una corriente y logró mantenerse a flote, y ha-

ciendo esfuerzos llegó al lugar donde se encontraba fondeada una lancha pesquera y allí permaneció hasta como a las 8 de la noche.

Cuando lo apuró el frío, empezó a gritar, y algunos pescadores que se hallaban en el muelle escucharon sus voces, dieron aviso a la —Pasa a la página 13

Antes de morir dijo era de San Francisco Lempa

De San Francisco Lempa, departamento de Chalatenango, afirmó ser originaria antes de morir, una joven de 20 años de edad aproximadamente, acribillada a balazos en esta capital.

La desconocida fue ultimada de dos balazos en la cabeza por hombres no identificados, en la Plazauela Ayala, de esta capi-

tal. Lo anterior fue revelado por la ahora ocupa a una vendedora ambulante, quien se acercó a la joven mortalmente herida. Esta también reveló, que habían llegado a San Salvador en busca de trabajo, luego de pronunciar estas palabras — se dijo—, la víctima falleció. Su cadáver fue reconocido por autoridades —Pasa a la página 13

Violencia bajó por intensa vigilancia

El intenso patrullaje por ciudades, pueblos, carreteras, paseos públicos y balnearios de todo el país, hizo bajar considerablemente la violencia de los grupos terroristas, indicaron autoridades consultadas al respecto.

Los registros de camiones, autobuses, automóviles, motocicletas, furgones, etc. se efectuaron con toda regularidad en las carreteras, entradas y salidas de poblaciones.

Por doquiera se vieron patrullas de la Guardia Nacional, Policía Nacional, Policía de Hacienda y de cuerpos militares.

Todos mantuvieron actitudes de cortesía para con el público, para con los pasajeros, conductores, etc.

No se reportaron abusos de autoridad, sino de constante respeto hacia las personas interceptadas, a quienes les fueron expresadas las consiguientes excusas o explicaciones.

Algunos casos aislados en San Vicente, Usulután, Zacatecoluca y Tecoluca, fueron considerados como actos de hostigamiento de parte de los grupos terroristas que deambulan por distintas partes, —Pasa a la página 13

Pueblo oró por paz del país en la Semana Santa

La afluencia de católicos y de otras sectas a sus respectivos templos, fue inmensa, como pocas veces en años anteriores, tanto en esta capital, como en el interior del país.

Como siempre, las ciudades que registraron mayor animación son las siguientes: Sonsonate, San Salvador, Santa Ana, San Miguel, Usulután, San Vicente, Cojutepeque, Chalatenango, Sensuntepeque, Nueva San Salvador, Gotera, Ahuachapán, Zacatecoluca, La Unión.

Hubo muchas otras poblaciones, donde el fervor mostró aumento, comparativamente con años anteriores; se destacó el tono de las plegarias, oraciones y cánticos alusivos a la Vida, Pasión y Muerte de Jesucris-

to, con la intención de rogar por el retorno de la paz y la unidad de la familia salvadoreña.

Las procesiones más trascendentes, se vieron colmadas de millares de participantes, especialmente en las ciudades de Sonsonate, San Salvador, Santa Ana y San Miguel, mayoritarias en población, y, por ende, en concurrencia cristiana.

En San Salvador, fue suspendida la Procesión del Silencio, debido a que en los últimos años había degenerado en irrespeto de parte de elementos no gratos, que se incorporaban al grueso de la columna. No menos de cincuenta mil personas acudían, pero ya van dos años que no

—Pasa a la página 15



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

SANTO ENTIERRO. (San Vicente). La procesión del Santo Entierro, efectuada el Viernes Santo en esta ciudad, volvió como en años anteriores a atraer a millares de fieles. Foto captada en la esquina de la 1a. Calle Poniente y 5a. Avenida Norte.